

FEHÉRMENYEI

NAPLO

Elfizetési Arak

Helyben:		Vidéken:	
1 óra	60 f.	1 óra	1 K.
3 óra	1 K 80 f.	3 óra	3 K.
6 óra	3 K 80 f.	6 óra	6 K.
1 évre	7 K 20 f.	1 évre	12 K.

Megjelenik minden hétköznap este
8 órakor.
Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Szent István-tér 1.
TELEFON 208.
Egyes szám: hétköznap 2 l.
Vasárnap 4 l.

Felíró szerkesztő és lapkiadó: Baranyay Lajos.

Haboruban éjjel.

Rászántam az éjszakámat, s nekivágtam az utcák rovásának éjjel. Éjjel, amikor az ember csendesen pihennek a párnan, s álmódják a világháború szörnyűségeit, s fel-felriadnak közben, amikor az elviselhetetlen drágasoghöz jut az álmuk. Hosszan elbámultam a lefegyverzőtöt sötét ablakokat. Talán még most is zokog a háború fiatal özvegye — elgondolkozom. Nem jön álom a szemem. Rémképet lát a sötétben, csatateret, haláltusát, amint épen golyó járja át a megcsatottak szívét. Az anyákra már nem is mertem gondolni. Nagyon elszorult a szívem. Könny löpözött szemembe. Sok könny. Le sem töröltem, hiszen most nem látják az emberek.

Ép az ajkamig gurultak le a könnyek, mikor mulatóhelyhez, kávéházhoz értem. Ragyogóan fényes volt, hangos volt, telé volt. Egészen telé. Egyik rosszul befegyverzőtöt üveg falán bekandikáltam, minden széken, pamlagon ültek. Muzsika is volt. Jászott a cigány, a jókedv azonban túlhangsogta. Csörömpölés ütötte meg fületem. Pezsgős üvegek dültek fel. Elestek, mint a katonák a fronton. Mindig hangosabb lett. A járdán orjárt ütemes kopogása. Valakit kísérték, szük volt neki a korcsmazsoba. Azután megint kopogás, de már nem ütemre. Dülöngő legények kopogása. Fejükbe szállt a szülő leve, daloltak, perse rosszul, hamisan, éktelen komiszul és nem szalon nóát. Botjukkal az üzletredőnyököt cirógatták. Azután megint kopogás. Sok kopogás, még több kacagás, jókedv és füttü. Egész társa-

ság volt hölgyekkel, ruhájuk az utolsó divat szerint. Nagyon vigak voltak. Amint elmentek mellettem, Rakovszky jutott eszembe. A villány mellett észrevette egyik a könnyet a szememben. Megjegyzést tett reám. Azt mondta, hogy sirásra áll a szám.

És igazra volt. Sirásra állt. Gyerekmódra tudtam volna sirni. Istenem, hát még meddig legyen háború, hogy mindenki megtudja, hogy a sok özvegy és árva zokogását az ilyen éjjelek ne zavarják.

Háború.

A Kárpátokban
az oroszok újabban két helyen, az Orava és az Opor völgyében is próbálkoztak; főleg éjjeli támadással igyekeztek meglepni csapatainkat, de kiserlettük csúfos kudarcot vallott, súlyos veszteséggel kellett visszavonulniok. Kárpáti sikereinknek már megvan az eredménye. Egy nagy francia újság jelentése szerint: az osztrák és magyar seregek előnyomulása az orosz vezérkari frontjainak újabb elhajlására indította. Az orosz szárny Kelet-Galicában és Bukovinában már visszavonult.

Orosz-Lengyelországban
is jelentős sikereket értek el a német csapatok. Elfoglalták a dűnaburg-ízbaui vasutvonalat; Kalvarjánál visszaverték egy orosz előretörést, miközben 5 tisztelet és 500 főnyi legénységet fogtak el; ugyancsak kudarc kísérte az orosz fegyvereket Augusztov környékén is.

A nyugati fronton
mozgalmas napok vannak, de minden új nap krónikája csak német sikert, német győzelmet jelent. Ime a legutóbbi nap története: A németek heves ágyútűz alá fogták Dünkirchen várát; Iperntől északra visszaverték a szinesek egy támadását; a Champagneban elfoglalt ezer méter hosszúságú és 300 méter

szélességű erődésoportot kiépítették és rendületlenül tartják; az Argonneokban elfoglaltak egy lövészárkot, elfogtak 1 tisztelet és 30 főnyi legénységet, lerölték egy francia repülőgépet; a Maas és Mosel között elfoglalt területeket az ellenség újabb támadásai dacára is megtartották; az itt lefolyt harcokban ápr. 24—28 ig elfogtak összesen 43 tisztelet és 4000 embert.

A Dardanellák elleni
támadás a szövetségesek minden erőlködése dacára kudarcra végződött; a török jelentés szerint nincs többé ellenség a Dardanellák anatóliai partján. A török őrök megrongálták a Jeanne d'Arc francia páncélos cirkálót, egy angol torpedóüzőt pedig elsüllyesztettek, ugyanez a sors ért két szállító hajót, több bárkát és naszádot, melyek telve voltak katonákkal. A harcban a Majestic és a Triumph páncéloshajók megrongálódva visszavonultak.

A rendőrségi bejelentő hivatal betörője.

Megirtuk, hogy vasárnap éjjel betörték az Obermayer féle házban elhelyezett bejelentő hivatalba.

Nyomban jelentést tettek a rendőrségen, honnan Simon Sándor rendőrfőkapitány jelent meg a helyszínen. Azonnal megindították a nyomozást, melynek során kiderült, hogy a pénzszekrényből 240 korona készpénz hiányzik.

Simon Sándor főkapitány nyomozása megállapította, hogy a betörést Arany István sofőr 69-es baka követte el.

Arany kezdetben tagadott, de később a bizonyítékok sulya alatt beismerie, hogy ő volt a tettes; a saját maga válólásával azonban nem elégedett meg, hanem belekeverte az ügybe Frei István 69-es őrmestert is és azt vallotta hogy vele együtt követte el a betörést.

A vizsgálat végleg megállapította Arany bűnösségét s ma át kísérték a katonai hatóság fogházába.

MEGRÖGZÖTT tolvaj.

Lunger Adolfné, budapesti Szentenyai-utcai fűszerestől a cselédjé ellopott egy pénzes kezettől 1700 koronával. A meglopott asszony följelentésére a budapesti rendőrség megkeresést intézett a mi rendőrségünkhez, melyben felhívta figyelmét az ügyre. Tifejete azt a gyamuját, hogy a tolvaj leány valószínűleg Szekesfehervár felé vette útját, annál is inkább, mivel idevaló illetőségű. Rendőrségünk a megkeresés után csakugyan megindította a nyomozást. Kerestette a leányt állítólagos mostoha apjánál, Ház Sándornál, ki a Maroshegyen lakik és Horvát István rokonánál, ki Bel-ső Csabdi pusztán szolgál. Az első nyomozás azonban nem vezetett kellő sikerre. A leány úgy látszik, megneszlette, hogy körözök, hát igyekezett a rendőrség embereit messze elkülni. Sikertül, is neki egy ideig, sikerült azonban nem kerülhette el a sorát. Hosszas hajszá után végre elfogták és előállították. Vallását után beismerie, hogy a tolvajlást csakugyan ő követte el, de a lopott pénzből nincs nála több 100 koronánál, mert az összeg nagyobb részét elvette tőle egyik bűntársa, aztán 60 koronát fizetett annak a keltavas flakernak, mely Budapestről Fehérvárra szállította, s közben egyéb költségei is voltak.

A szekesfehervári rendőrség értesítésére Budapestről két detektív jött le, hogy a tolvaj cselédét magukkal vigyék azon helyre, ahol állították a pénz többi részét eldugta. A jelzett helyen természetesen a pénzt nem találták meg sekkor azáltal a mesével állt elő, hogy Szekesfehervárt rejtette el a pénzt. Majd bűntársát is megnevezte egy burgzasándar személyében. A rendőrség folytatta a nyomozást, a leány elbeszélése szerint: most a Maroshegyen keresték a pénzt, de ott sem találták. Erre a leány azt állította, hogy Tausz hegyközségi elnöknek adta a pénzt, ami természetesen újabb hazugság volt és emiatt rágalmozási pört is kap. A vizsgálatot a megrögözött bűnös leány ellen tovább folytatják.

SOVEGJARTÓ vászonaruháza, Barátok épülete.

Nagy választék

szines zephijrek, karton, schiffon és damastból. Különbféle vásznak, törölközők, abrosz, lepedők és zsebkendőkből. Agy- és asztalterítők, szőnyeg- és matracszövetekből.

szabot. arak.

Az első forumnál

peresztes lett a Phoebusz.

Phoebus részvénységű társaság villanygárának, amely már annyi boszúságot okozott a közönségnek és a városnak, rossz másnak elseje lett az idén. Elvesztette egy perét a várossal szemben, azután meg a villanytelepe is épen felmondta a szolgálatot.

A per ugyanis abból keletkezett, hogy a szerződés értelmében a város bejelentette a részvénységnek, hogy a telepet házi kezelésbe fogja venni, s megszabadítja a közönséget a mostani állapotoktól. Phoebus sék erre azt felelték, hogy a megváltásról most nem lehet szó, mert csak meghatározott időközökben 15, 30, 40 év múlva lehet a telepet átvenni. Most ugyan 15 évről van szó, de a szerződést úgy próbálták meg gyarazni, hogy a gyár továbbra is a hatalmukban maradhasson.

A székesfehérvári királyi járásbírósgy Kenessey Kálmán járásbírósi vezető elnöklötte alatt most döntött ebben a vitás ügyben és a városnak adott igazat, vagyis átveheti a telepet, s elutasította Phoebusok okoskodását, továbbá több ezer korona perköltség megfizetésére ítélte.

A háboru titka,

vagy

mibe kerül egy kiló nullás liszt?

Igentisztelt Szerkesztő ur!

Betegségem miatt már régebb idő óta diétát kell tartanom. Szükségem lett volna egy kis nullás lisztre, azt azonban az újabb rendelet értelmében csak akkor adják ki, ha az illető orvosi bizonyítvánnyal jelentkezik. Elemtem tehát egyik orvoshoz s kértem tőle egy orvosi bizonyítványt. Belekerült kettő egész koronába. Boldogan vittem a város-háza felé a bizonyítványt, abban a reményben, hogy annak ellenében kapok majd utaltványt 1 kiló nullás lisztre. Itt azonban újabb meglepetés várt rám. Ránéztek az orvosi bizonyítványra és mindjárt észrevették rajta a hibát, nem volt rajta 1 koronás bélyeg. Fogtam tehát a bizonyítványt, mentem a postára és vettem 1 darab egy koronás okmánybélyegyet. Ezzel folszerelve a bizonyítványt, újra beállítottam a lisztutalványokat kiállító hivatalba. Most aztán nem találtak semmi hibát, kiállították az utaltványt 1 kiló nullás lisztre, de a bizonyítványt visszatartották, mivel ez csak egyes esetre szól. Én persze boldogan rohantam a lisztüzletbe, megvettem az egy kiló nullás lisztet; fizetnem érte 88 fillért. Hónom alá szorítottam az egy kilós s mentem haza. Utközben különféle gondolataim támadtak. Elvonult lelki szemem előtt a 2 koronás orvosi bizonyítvány, az 1 koronás okmánybélyeg és a 88 filléres nullás liszt. Hamarosan egy fejből összeadtam a tételeket, a végösszeg így kettő 3 korona 88 fillért. Ezentul már nem mosolyogtam, de mégis örültem egy tapasztalatomnak: megtudtam, mibe kerül nálunk egy kiló nullásliszt. Ez kérem, igen tisztelt Szerkesztő ur, a háboru titka. Maradtam a tekintetes Szerkesztő ur régi tisztelője:

Egy gyomorhajós.

A háboru kis hősei.

Nem először történik, hogy kaladravágyó fiatal gyermekeket megihlet a háboru poezise. Látják a hadvabonulót, felpántlikázták vitézeket, föllésian a szemük s elfogja őket a vágyódás a katonalelet után. Elgondolják, milyen jó volna elmenni a hadvabonuló honvédekkel, a nyalka huszárokkal! De persze sok minden egyéb ok miatt nem lehet. Gyöngye meg a válluk, nem bírja a nehéz borjut, törékeny a karjuk, nem való még abba az öldöklő, nehéz fegyver. Szóval a gyermek nem való még a háboruba. De a fiatal ábrándozó, fantáziáló fiúnak ez mind nem akadály. Megszöknek az örkődő szülői szemek elől s addig kéri a jószívű katonákat, míg maguk közé nem veszik a kaladravágyó fiukat. Ilyen esetre jött rá a székesfehérvári állomáson az egyik felügyelő tiszt. Végigjárt a hadvabonuló katonák vonatját; nem kevesebb mint 11 fiut talált közöttük, 9 veszprémi és 2 nagykánizsai. Mindnyáján a harctérre akartak menni, de a kemény szívű tiszt szépen leszállította őket a vonatról és átadta őket a rendőrségnek, amely majd visszazsállítja őket hazájukba, aggóddó szüleikhez.

Harctéri levelek.

A székesfehérvári sportvilág egyik országos híru tagja, aki mint tartalékos tiszt küzd a harctéren, írja a következő kedves harctéri leveleket.

I.

A kacérkodó halál.

A halál sem mindig járkal kasszával, koránt semmég a harctéren sem, néha valami hosszú láb-szarcsonbtól faragott, bottal jár, néha talán azzal sem. Így történhet meg, hogy tréfásan, veszedelmes-el-eljárszik a földiekkel s macska-egér szórakozásai után futni engedni áldozatait. Engem is megtisztelt a játszó kedvében. — A legfontosabb pillanatok a legcsendesebb pillanatok, ott schrapnell robbant szét egyidőben a fejem felett. Agyt ösztív volt. Vételten játéka, mert tartalékban, hegy mögött voltunk. E nagy zúgásra félre ugrottam majd a fedezékajtót betaszítottam, beestem a fedezék közepébe. Ekkor robbant óriási detonációval az 5 schrapnell.

— Másnap teljes szűcsérend, ismét ki kell menni. Vigyázatok fiuk, mert mindjárt jön a schrapnell, e szavakkal mentem, ki. — Zúgós, sivities hang közeledik, schrapnell. Meg sem mozdulok, mindegy, ha már így játszik a sors! Óriási, pukkanás s a repeszgarabok, ölmogyolók sütvite zúgnak körülöttem. Csodálatosképpen én maradtam, bár amint a hóvymok mutatták a szórás magvában állottam.

*

A napfürdő asztalra remek nap alatti fürdés a levelet. Lassu susorgás mögöttem. Jön a bakarém, a 16 cm. tarack a hegyről. A tarack 1000 méter magasra repül s onnan esik a szabad esés törvénye szerint. Ezért oly hosszú az útja. Lassu az útja, lágy susorgó a hangja, mintha megsajnálná azokat, kik közé kell esnie.

Messziről figyelmeztet és a fűrge láb biztosan menthet. Lágy a susorgása, de írtózat az ereje. — A halál fekete kockája, kipróbált kocka, ezért esik mindig a vész oldalára. — Minden pokol ezer. Ördög sem tud ilyet kitalálni. Földrengő bombólló szavára a hegyek repédni látszanak. A havó hull, a susorgó halál (már egy jött is ép most, messze szállott de a halál zese susog a fenyőink között) ott dántel rettenetek születnek. Toronymagásra szökik a lóma erdei fekete humus. deréknyi törzsek suhogva szállnak, kövek ezrei, mintha egy tűzhányó ereje szállnak az ég felé. — Jön az írtózat köve, felugrottam az asztaltól, 300 lépésre előttem robban az erdős lejtő oldalán. — Szélvész zúgása hangzik a nyomán. Riadtan ugrik mindenki oda, ahol cseppnyi takarás talál. En egy fenyőág sátorba dugom a fejemet. Leszállott a közpör. Egy elejtett lapért feluolt az asztalhoz s rme egy óriási szikladarab az asztal sarkát, melyen írtam összeroncolta. A halál hangosan nevetve szállott tova nem mehetett messze, mert pár percet rá meg 18 — szor dobtá elénk a rémület és pusztulás fekete követ.

L. L.

HIREK.

— Bérmlás. F. hó hó 23-án pünkösöd vasárnapján a 8 órai szt. mise s predikáció után dr. Prohánszka Ottokar püspök bérmálási fog a székesgyházban. A bérmálándók jelentkezhetnek a bel- és a felsővárosi plebánia hivatalnál. Mindkét plebánia templomban május hó 13-án (Áldozó esütörtök) s 16-án (vasárnap) délután fél 4 órakor lesz a bérmálándók előkészítő oktatása, melyre minden bérmálándó köteles megjelenni. Május hó 21-én (péntek) délután 3 órakor a bérmálándók a székesgyházban gyónnak, 22-én reggel 7 órakor aidoznak.

— Hósi halál. Sümeghy Ferenc, a győri állami főorvóiskolára, utóbb a pécsi honvéddaradiskola tanára, mint a 300. székesfehérvári honvéddalozóegred hadnagya és századparancsnoka, április 15-én a Kárpátok ormán hazánk védelmében hósi halált halt. A zemplémegei Szedreske faluban, az ország mellett temették el. Családjának intézkedésére a halottat Győrbe szállítják.

— Mikor lehet a lisztügynök jelentkezni. Tekintettel a nagyszámú jelentkezésekre, a jövőben lisztügynök dr. Kerekes Lajos főjegyzőnél, a közlelmzés előkőnél kedden szerdán, szombaton lehet jelentkezni 9—12 óráig.

— Orosz fogságban. Lichtnechert László, az ismertnevű sportfiatalember, kitől lapunk ma számában is közlünk egy-két érdekes harctéri apróságot, mint hozzátartozóinak jött értesítés híru adja, orosz fogságba esett.

— A tüzótlósok köréből. A Tüzótlós Mentő Egylet választmánya ma délután 5 órakor tart ülést melynek egytőlön tárgya 9-én délelőtt 11 órakor tartandó Közgügyi tárgysorozatának előkészítése. A közgügyi ülés az órianya nagytérben még akkor is megfogja tartani, ha a tagok az ülés határozatkieljen számban jelennek meg csak hogy ez esetben 11 órakor.

— A Szegedi katonák kifogtak a mészárosokon. A Szegeden állomásozó 23 ik közös gyalogezred huszükségletét egyideig szegedi mészárosoktól szerezte be. Minthogy azonban a szállítók az armagy is magas áratuk újból 30 fillérral akarták emelni kilóint 30 és ezred élelmzési költségeiből, amelyek szigoruan meg vannak szabva, nem teltet volna ily módon elégendő a legénység élelmzésére, elhatározták, hogy a husellátást házi kezelésbe veszik át. Nagymennyiségű marhát vásároltak be tehát és ezeket a legénységből kikértül mészárosokkal dolgoztatták fel. Ilyenképpen a hus harminc szazalékkal kerül kevesebbe az ezrednek, mint mikor mészárosok szállítottak. A kaposi szegedi husiparások pedig mindenesetre rosszul jártak, mert az olcsóbb áron szállított huson is tetemes hasznuk lett volna, amelytől most elestek.

— Apró hazafiak. Bán Károly és Sándor, igazán lelkes gyermekek a hazának. A nagynénijüktől kapott 20 koronát a Fejérmegyei Naplóhoz küldték, hogy 10 kor. a vak katonáknak, 10 kor. pedig a tudóbeteg katonáknak jusson.

— A hazának N. N. fémét küldött a Fejérmegyei Naplóhoz a hadsereg részére.

— Adomány. N. N. 4 kor. a vak katonáknak, 4 kor. a tüdőbeteg katonáknak és 2 kor. a füstelen nap címén a rokkant katonák részére, összesen 10 koronát küldött a Fejérmegyei Naplóhoz.

— A vak katonáknak. Borján Gyula és Bandi 10 koronát küldte a Fejérmegyei Naplóhoz a vak katonáknak.

— Rávid hírek.

— Katonalelmzés. Borján Sándor a 17. népfölkelőezred tizedese, szabadtáji lákos a harctéren kapott betegsége következtében a helybeli csapatkórházban elhunyt. Temetése f. hó 1-én d. u. 2 órakor volt a csapatkórház halottszobából.

— Rendőri hírek. Vince Imre bérmálást 26 korona, Tac Mihály gyepmestert pedig 50 korona pénzbuittással sújtotta a rendőrség. Felebbezték.

— Szűcsérend és beteg katonák érkeztek tegnap este 8 órakor egy kórházvonnattal Székesfehérvárra.

— Uránia színház május 1 és 2-iki műsora ismét szenzációköt fog hatni. Duci bácsi főszereplésével a "Kalózok" című 2 felvonásos vígjáték egyike a legkíválóbbaknak. Az ötletes és kacagtató fordulatok egész sorozata mindvégig a legdrűsőbb hangulatban tartják a közönséget. Ezenkívül egy gyönyörű 3 felvonásos detektivdráma, az "Ej homályban" is színe kerül. A nagyszabású pótműsorban különös felűntés fog kelteni az "Eiko" filmgyár legújabb harctéri felvételre, mely a torlaszharcoakat, a tengeri páncélatú, huszárók felderítő szolgálatát, a menétüteket 15 cm. tarackjaink stb. működését tárja elénk. Május 3-án hétfőn Győzelem a muszka horda felett kerül színe.

— Kőhűgős és rekedtség ellen a legjobbnak bizonyult szer a dr. Störk-féle komprimált mellpszálla. Egy doboz ára 50 fillér. Kapható Szűts Róbert, Magyar Korona, gyűszertárában Székesfehérvári Városházán.

— Egy tanuló és egy kisebb minde-nesen hu azonnal felvételük Almássy József rófós és rövidtúra tüzletéből, Szűgyény Marich-utca 9.

Székesfehérvár szab. kir. város

APOLLO

színház

HÉTFÖN,

április hó 3-án:

Pintér Imre

és

Parlagi Kornélia

fővárosi művészek és
társulatának vendégjátékával

PESTI

CSELEDEK

Bohózatos operett-szkeccs 8
részben. Írták Pintér Imre és
Gerő S. Sándor. Zenéjét sze-
rezte Huber Miksa.Mozgósítás a
konyhában.

Vigjáték 2 felvonásban.

Remek kiegészítő műsor:

Előadások kezdete:

fél 7 és 9 órakor.

Asztali vörös- és aszúborok,
valamint cognac- és likőr-félék.
Kugler-sütemény és cukorka
nagyválasztékban Gebauer Test-
véreknél, Kossuth-u. 9. Tele-
fon 340.

VIJMEI kávébehozatal

SZÉKESFEHÉRVÁR

:: (BARÁTOK ÉPÜLETE) ::

Pörkölt kávékeverékei utol-
érhetetlenek! Saját villamos
kávénagy-pörköldé! Telefon 250.Nagyszerű újított folytán gyer-
mekkölívtelek a legsikerültebben
készülnek VIRAG műtermében
Rákóczi utca 5. Szolid egységes
árak. Telefon 334.

SZÍNHÁZ.

A pesti cselédek. Az a rendki-
vüli siker, amely Pintér Imre „A
nagy leszámolás” című háborus
szkeccsét kísérte, arra bírta az
Apollo igazgatóságát, hogy Pintér-
nek a „Pesti cselédek” c. vig. operett-
szkeccsét is bemutatssa Székesfe-
hérvár színház-bajáró közönségének.
A nyolc képből álló szkeccsnek,
amely Budapecsten egymásután hat-
vanszor került színe, amelyet Ko-
lozsvár és Debrecen csak a múlt hé-
ten elevenített fel zsúfolt házak
mellett, főszerzőit Parlagi Korné-
lián és Pintér Imrén kívül Dely
Lajosné, Kovács Lula és Szentés
János játsszák. A bohókás darab
tele van mulatságosnál mulatságos-
abb jelenetekkel és élénk színnel
ecseteli a mai cselédek tulkapasait,
kenyéradó gazdáikkal szemben. Ze-
néje teljesen új, friss, ötletes: és a
Mozidalt valószínűleg itt is, mint
Kolozsváron együtt éneklé a közön-
ség a Zsuzsi szobaleányt személyné-
sítő Parlagi Kornéliával. Külön ér-
dekessége az estnek, hogy a darab-
bor Könyves Jenő konferálja be a
közönségnek.

APRÓHIRDETESEK.

Eladó! egy jókarban levő lég-
nyomású sörjégszekrény, két csap-
pal, légkazan és szivattyuval együtt.
Bővebbet Trummer Sándornál, Szt.
István-tér 3.Eladó ház. A Gyümölcs-utca
32/a sz. modern, új ház szabad-
kézből eladó. Tudakozni lehet ugyanott
lehet a háztulajdonosnál.Egy buzaöld a felső telekiben
bérbeadó. Tudakozni lehet Zámoly-
utca 12. sz.Egy jó házból való fiú pincér
tanulónak azonnal felvették. Ré-
dei Vilmos vendéglős Székesfehé-
vár.Kifutó fiú felvették a Knazoviczky-
divatruházban.2 szobás lakás villanyvilágítás-
sal, előszobával augusztus 1 re ki-
adó Kizályk-utca 23. szám alatt.Mindenfajta szőlőkarók jutányos
árban kaphatók Széchenyi-utca 8/lb.
sz. alatt a tűzifakereskedésben. Tele-
fon-szám 278.Rákóczi-utca 31. szám alatt-2
szobás és 3 szobás utcai lakás
mellékhelyiséggel együtt, esetleg
egyben is minden órány kiadó. Tu-
dakozódni lehet Alsókirályosor 2.
szám alatt.Betéges urnó mellé reggeli 8 órá-
tól d. u. 2 óráig kerestetik jobb
házbéli nő, azonban a háborus idők
miatt ebéd-koz: nélkül. Értekezhetni
Hal-tér 5 szám, kapu alatt jobbra
d. u. 2-4 közt.Temető sor 4. sz. a. magános
ház és 1 vízesréttel, vagy mind-
egyik külön-külön szabadkézből el-
adó. Bővebbet Temető-sor 4. sz. a.Egy mindenestű felvették a Va-
dász-örszében Buda-ut 6. sz. a.Korai és késői káposzta, kelka-
poszta, kalarápalánták (50 fill-
lérjével 100 darabonként) paradi-
csom- és paprika palánták (80 fill-
lérjével száz darabonként) kaphatók
gróf Nádasdy Tamás nádasdaiányi
(Fejérm) kerészetében.Haromszobas modern lakást ke-
resek augusztus 1-re. Ajánlatok bér
megjelölésével Komfort jeligére a
kiadóhivatalba kéretnek.Több, használt, egy 10 utáni
kőcsi megvételre kerestetik;
ugyanott 2 tanonc fizetéssel felvé-
tetik. Lhotka, Vásártér 24.A Székesfehérvári Hitelszö-
vetkezet, Deák Ferenc-utca 4.
szám alatti házában 1 üzlethe-
lyiség (a Csizmadia-mesterek
Szövetkezetének volt raktárhe-
lyisége) 1 udvari raktár fél-
szérel és istálló kiadó.Bővebbi részletek megtud-
hatók a Szövetkezet hivatalos
helyiségében, Távirdu-utca 6.
szám alatt, kedden, csütörtök-
ön és szombaton 9—12-ig.Általános Bank és
Takarékpénztár r. t.
Székesfehérvár, Nador-utca.Betéteket elfogad előnyös ka-
matozás mellett.

Váltókat leszámítol.

Értékpapírokat vesz és elad.
Sorsjegyeket csekély foglaló
befizetése mellett elad s a
hátralék tetszés szerinti ösz-
szegben törleszthető.Kisorsolt sorsjegyeket és szel-
vényeket bevált.Külföldi pénznemeket vesz és
elad.Tőzsdei megbízásokat ponto-
san teljesít.

Legújabb szalma (tagál) női kalap-formák.

Selyemsapkák. VIRAGOK
és DISZEK

Elegáns blousok és pongyolák legolcsóbban kaphatók:

Kovács Antalnál, uri és női divatru-
háza. Városház-tér.

Telefon 233. — Telefon 233.

Szombaton és vasárnap,
(május hó 1 és 2-án)

Éj homályában.

Izgalmas detektívdráma 3
felvonásban. Varázslatos
kertünnepélyes és tán-
cokkal.II. sláger, vigjáték 2 fel-
vonásban (Duci bácsival)

KALÓZOK

vagy a sikerült reklám.

FÉNYES PÓTMŰSOR:

Legújabb harctéri
aktualitásokkal.Szombaton 2 előadás fél 7 és
9 órakor. Vasárnap 4 előadás
3, 5, 7 és 9 órakor.

Hétfőn és kedden,

április hó 2. és 3-án:

Itt először!

GYŐZELEM
a muzsika horda
felett.

(Kelet és nyugat harca.)

Aktuális katonai dráma a most
folyó kárpáti harcokból a hi-
teles harctéri ütközetek egész
sorozatával 3 felvonásban.

Remek pótműsor közte a

Háboru hősei.

Mindkét napon 2 előadás, este
fél hét és 9 órakor.

Rendes helyárok.

Katonáknak 20 fillér.

SZÉKESFEHÉRVÁR SZAB. KIR. VÁROS

APOLLO-színház.

Vasárnap, május 2-án:

≡ A nagy ≡

leszámolás.

Aktuális kinemaszkeccs 6 részben. 3 film és 3 szinpadí jelenet

S z e r e p l ők :

Pintér Imre

országoshírű baritonista,

Pintér Irenke

a 3. éves balettáncosnő.

Parlagi Kornélia

a vidék legjobb kolo-
ratur primadonnája,

Delly Lajosné,

Szentes János

ismertnevű komikus.

A helyek megtördítettek.

A számozott ülöhelyek árai
a következők: Nagy páholy
11 K, kis páholy 8 K, pá-
holyülés 2 K, fenntartott hely
1-50 K, I. hely 1 K, II. hely
70 fillér, III. 50 fillér.

Jegyek a mai nap-
tól kezdve válthatók
a pénzért Krausz
Veró. kasszájában.